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A LANKFORD-szam és a sikbeli anizotréopia meghatarozasa:
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A lemez "c" és "n" értékének meghatarozasa:
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Lemez mindsitése: - LILLET diagram szerint,
- VASKUT szerint
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rit =11
Nkrit == 0,215
T >Igit €S Nn>nNgqe  akkor JIM, INY
r>ngit €S n<ngy akkor JIM
T <Igit €S Nn>ngg  akkor JNY
r<rngit €S n<ngy akkor alarendelt célra
VASKUT
krit =15
Nkrit == 0,207
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2 1+ Fatl
r>ngi ©€s t>T akkor JM,JINY
r>rngi ©s t<T akkor JM
r<rgyit ©€s t>T akkor JNY
r<ngit ©€s t<T akkor alarendeltcélra
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Mindsités eredményeinek nyomtatasa:
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MinGsités LILLET szerint :
JM, JNY vagy JM vagy JNY vagy alarendelt célra

Mindsités VASKUT szerint
JM, INY vagy JM vagy JNY vagy alarendelt célra




